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ВСТУП 

Питання дослідження конкурентоспроможності підприємств є 

актуальним як для економіки країни в цілому, так і для окремих підприємств. 

Формування конкурентних відносин сприяє створенню розвиненого, 

цивілізованого ринку, що включає сферу виробництва й товарообміну.  

Актуальність дипломної роботи полягає в тому, що для суб’єктів 

господарювання, які здійснюють свою діяльність на вітчизняному та 

зовнішньому ринку, висока конкурентоспроможність підприємства – це 

основна умова їх успішної діяльності та розвитку. Ми вважаємо, що висока 

конкурентоспроможність суб’єктів господарювання є запорукою отримання їх 

стабільного прибутку.   

Мета роботи – розробити заходи щодо підвищення 

конкурентоспроможності агропромислової комерційної фірми «Паритет» ПП. 

 Для реалізації мети були поставлені наступні завдання: 

 розкрити сутність поняття «конкурентоспроможність  

підприємства»; 

 проаналізувати фактори, які впливають на конкурентоспроможність 

підприємства; 

 розглянути методичні підходи щодо оцінки конкурентоспроможності; 

 провести фінансовий аналіз АПКФ “Паритет” ПП; 

 провести оцінку конкурентоспроможності підприємства; 

 виявити шляхи підвищення конкурентоспроможності підприємства 

та розробити рекомендації; 

 провести оцінку ефективності запропонованих заходів. 

О`бєктом дослідження є агропромислова комерційна фірма «Паритет» 

ПП. 

Предметом дослідження є теоретичні основи управління 

конкурентоспроможністю підприємства. 
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Методичною основою дослідження є наукові концепції та теоретичні 

розробки вітчизняних та зарубіжних вчених в області конкурентоспроможності 

підприємства.  

При виконанні роботи застосовувались наступні методи досліджень: 

метод аналізу п’яти конкурентних сил Портера, метод SWОT-аналізу. Крім 

того, ми здійснили фінансовий аналіз діяльності за допомогою таких 

показників, як ліквідність, платоспроможність, рентабельність,використовуючи 

фінансову звітність підприємства. 
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ВИСНОВКИ ДО ДРУГОГО РОЗДІЛУ 

В результаті аналізу сильних та слабких сторін підприємства, 

можливостей та загроз, ми визначили, що у АПКФ “Паритет” ПП переважають 

сильні сторони, що говорить про те, що підприємство займає досить стійке 

положення на ринку сільськогосподарської продукції. 

В результаті оцінки конкурентоспроможності підприємства у порівнянні з 

конкурентами, ми виявили, що по таким факторам як, асортимент продукції, 

цінова політика, висококваліфіковані кадри, якість продукції, фінансові 

можливості, конкурентоспроможність АПКФ “Паритет” ПП висока. Для її 

підвищення підприємству потрібно перш за все оновити стан основних 

виробничих фондів, а також удосконалити маркетингову стратегію за рахунок 

розробки програми лояльності для постійних покупців. 

Після оцінку фінансового стану підприємства, ми визначили, що 

фінансовий стан є стабільним, що дозволило нам запропонувати впровадження 

інвестиційного проекту, який, на нашу думку, є доцільним на даному етапі його 

розвитку. 

Запропонувавши проект придбання зернозбирального комбайна СК-5 

«Нива», ми вважаємо що рівень конкурентоспроможності підприємства 

підвищиться, а також це дозволить збільшити прибуток підприємства в 

результаті впровадження проекту, адже висока конкурентоспроможність 

підприємства є гарантом отримання високого прибутку в ринкових умовах. 

Отже, при правильний розстановці пріоритетів, підприємство зможе 

забезпечити стійке конкурентне положення на ринку. 
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ВИСНОВКИ 

Можна зробити висновок, що проведені дослідження з питань оцінки 

конкурентоспроможності та факторів, які на неї впливають, дозволили оцінити 

рівень конкурентоспроможності підприємства та внести пропозиції щодо її 

підвищення. 

При написанні роботи нами були виконані основні сформульовані 

завдання досліджуваної проблеми. 

В результаті аналізу трактувань поняття конкурентоспроможності 

підприємства різних авторів було розкрито сутність поняття 

конкурентоспроможності підприємства та визначено, що 

конкурентоспроможність підприємства є комплексною характеристикою, яка 

показує здатність  підприємства використовувати власний потенціал, вести 

успішну конкурентну боротьбу задля задоволення своїми товарами чи 

послугами у порівнянні з об’єктами, що здійснюють свою діяльність на ринку. 

Проаналізувавши фактори, які впливають на конкурентоспроможність 

підприємства, ми визначили, що найбільш важливими для підприємства є 

зовнішні та внутрішні. 

В результаті аналізу методів визначення та оцінки 

конкурентоспроможності, ми обрали метод аналізу п’яти конкурентних сил 

Портера та метод SWОT-аналізу. Крім того, ми провели оцінку 

конкурентоспроможності у порівнянні з конкурентами, що здійснюють  свою 

діяльність на ринку сільськогосподарської продукції та побудували 

конкурентний профіль підприємств. 

Провівши оцінку конкурентоспроможності підприємства, виявивши 

сильні та слабкі сторони діяльності, а також можливості та загрози, ми провели 

фінансовий аналіз діяльності підприємства. В результаті було встановлено, що 

фінансовий стан АПКФ “Паритет” ПП є досить стабільним, що дозволило нам 

запропонувати інвестиційний проект. 
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Розробивши два інвестиційних проекти, ми обрали більш інвестиційно 

привабливий, а саме придбання зернозбирального комбайна СК-5 «Нива», що, 

на нашу думку, дозволить підвищити рівень конкурентоспроможності АПКФ 

“Паритет” ПП у порівнянні з головним конкурентом.  

В  результаті реалізації проекту збільшиться чистий прибуток 

підприємства та складатиме 1389,08 тис.грн. вже на першому році реалізації. 

Чистий приведений доход складатиме 6678,3 тис. грн. 

Після проведених досліджень ми провели оцінку 

конкурентоспроможності підприємства, побудували конкурентний профіль 

підприємств та визначили, що рівень конкурентоспроможності АПКФ 

“Паритет” ПП значно підвищиться та складатиме 4,9 у порівнянні з приватним 

підприємством  “Західний Буг”, рівень конкурентоспроможності якого складає 

4,85. Це підтверджує те, що на даному етапі розвитку підприємства доцільним 

буде впровадження проекту придбання зернозбирального комбайна СК-5 

«Нива». 
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